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  :مسألة. 1 ۞
    

  )O ; i , j(  .معلم متعامد ومتجانس للمستوي 

A(−2 ;2)   ،  OB=3 i  +  5 j   ،    حیث A ، B ، Cأ) علمّ النقّط 
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 متوازي أضلاع . ABCD بحیث Dب) عینّ إحداثیي النقّطة 
 .  3CN= CA تحققّ N، والنقّطة  ]BC[ منتصف Mج) النقّطة 
 ھي في استقامیة. D ، N ، M بینّ أنّ النقّط  •
 BCD بالنسّبة إلى المثلثّ N ماذا تمثلّ النقّطة •
؟ 

 (AC) ویوازي المستقیم B الذي یشمل النقّطة (∆)د) اكتب معادلة للمستقیم 
ھ) تحققّ من أنّ 
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3y نقطة تقاطع  'D. احسب إحداثیي (CD) ھي معادلة للمستقیم =−

 (CD)و(∆)
 ، واستنتج نوعھ. ACE احسب أطوال أضلاع المثلثّ E(2 ;4)و) لتكن 

 
  
 

   

 
  جملةحل

معادلتین 
خطیتین 

 لمجھولین

 الوسائل التعلیمیة  / المسطرةالكتاب المدرسي  
 المراجع             الكتاب المدرسي  

        59 ׃مذكرة تقنیة رقم

الحساب الشعاعي و الھندسة التحلیلیة         ׃المحور  

حل مسألة ادماجیة             ׃الموضوع  
 

                                                                      

السنة الأولى ׃مستوى  
 

  ج م ع ت׃الشعبة
             

 

  ساعة׃المدة
 

راحیس عمر׃الأستاذ  
 
            

 حل مسائل تؤدي إلى استخدام جملة معادلتین خطیتین لمجھولین  ׃الكفاءات المستھدفة 
 

 
 


